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Referat fra generalforsamling den 2. februar 2023 
Tilstede fra bestyrelsen: 

Mikael Killerich  _________________________________________ 

Steen Sørensen  _________________________________________ 

Inge Siig Nielsen  _________________________________________ 

John Klint   _________________________________________ 

Sillads Jepsen  _________________________________________ 

Claus Nielsen  _________________________________________ 

Poul K. Andersen   _________________________________________ 

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
En enig forsamling på 61 personer (inkl. bestyrelsen) valgte Ivar Raun som dirigent. 
Lene Laigaard og Ulla Jensen blev valgt til stemmetællere. 
 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 
Formand Mikael Kiilerich fremlagde beretning, som forsamlingen godkendte uden spørgsmål. 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Kasserer Sillads Jepsen fremlagde regnskab for 2022, som kom ud med et underskud på 34.664,40 kr.  
Bankbeholdningen pr. 31/12 2022 er på kr. 165.197,73. Heraf er 42.550,00 kr., efter ansøgning fra klubben, 
modtaget som tilskud fra fonde, og er som sådan forhåndsmærket til etablering af ny Driving Range. 
Kassereren bemærkede, at et større fald i indtægterne fra kontingent og greenfee samt øgede udgifter til 
banedrift har været med til at generere underskuddet. 
Til gengæld har der på positiv siden været en betragtelig forøgelse af matchfee og salg af varer i klubhuset, 
ligesom der er modtaget diverse sponsorater fra bl.a. Lions Club og Spar Nord. 
Efterfølgende blev regnskabet godkendt. 
 

4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingenter og indskud 
Kassereren orienterede om budget mv. for 2023, hvor der forventes et underskud på ca. 35.000 kr. 
Udarbejdelsen af budgettet har været et stort puslespil, idet bl.a. usikkerheden vedr. udviklingen i priser på 
udgiftssiden og en forventet fortsat reducering i antallet af medlemmer gør det svært at fremstille et 
realistisk budget. Det budgetterede underskud skal da også ses ud fra et forsigtighedsprincip, hvor det er 
forsøgt at tage taget hensyn til evt. fortsat stigende udgifter på de store poster, herunder især drift og pleje 
af banen samt jord- og husleje. 
Det forventede underskud er forsøgt reduceret ved bl.a. at indføre en stigning i medlemskontingenterne i 
2023. F.eks. er det årlige seniorkontingent således forhøjet med 100 kr. 
Desuden har den igangværende kontrakt med HK Udlejning Golf været forhandlet, således klubben får 
overdraget diverse opgaver i forbindelse med især administration mv.  
Til gengæld opnår klubben en væsentlig reducering af udgifter, idet HK Udlejning Golf vælger at se bort fra 
den i kontrakten anførte aftale om en årlig pristalsreguleret stigning på 10 procent. 
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I forbindelse med det ikke så positive budget kom der fra Generalforsamlingen diverse input og forslag, som 
der hurtigst muligt vil blive evalueret og fulgt op på i den nye bestyrelse. 
Bl.a. blev det foreslået, at der bliver set på mulighederne for yderligere regulering og styring af varme i 
klubhus og på toiletterne. Især vil det være hensigtsmæssigt, hvis der i længere perioder med frost og sne, 
hvor der ingen er på banen, kan ske en reducering i niveauet for de indendørs temperaturer. 
Der var også forslag om, at der i Klubhuset kommer et opslag med henvisning til en kontaktperson, som man 
kan meddele akutte problemer i og omkring klubhus og bane. Det vil give en bedre mulighed for straks at 
anmelde og få udbedret akutte skader og problemer, f.eks. ved frostskader og manglende vandforsyning på 
toiletterne. 
Fra Generalforsamlingen blev der også nævnt verserende rygter vedrørende planer om mindre klipning i 
2023 for at spare udgifter. Hertil blev det fra nuværende bestyrelse fastslået, at det kun skal ses som en 
mulighed. Vi vil for næsten enhver pris forsøge at holde niveauet på banen. De ekstra udgifter på dette 
område er der budgetteret med. 
Muligheden for en større kontingentstigning blev også nævnt. Men her har bestyrelsen valgt i første omgang 
at nøjes med den stigning, som klubbens vedtægter giver bestyrelsen mandat til at gennemføre. Det er også 
bestyrelsens vurdering, at den aktuelle stigning for 2023 giver større chance for at holde på nuværende 
medlemmer, ligesom tilgang af evt. nye medlemmer er mere sandsynlig, når vi holder kontingentet på et 
beskedent niveau. 
Som afslutning på dette punkt blev 2023 budgettet godkendt. 
  

5. Forslag fra bestyrelsen 
Der var ingen forslag fra bestyrelsen.  
 

6. Forslag fra medlemmerne 
Der var ingen forslag fra medlemmerne. 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
På valg var Mikael Kiilerich, Steen Sørensen, Inge Siig Nielsen og Claus Nielsen. 
Steen Sørensen ønskede ikke at genopstille, men det gjorde de tre andre. 
Generalforsamlingen foreslog Lilian Pudselykke, der sammen med de tre genopstillede blev valgt til den nye 
bestyrelse.      

Steen Pudselykke blev genvalgt som 1. suppleant og Ole Søndergaard blev genvalgt som 2. suppleant. 

Under dette punkt blev der opfordret til, at der i forbindelse med udsendelse af indkaldelse/dagsorden til 
generalforsamlinger bliver offentliggjort, hvem der er på valg og hvem der er villig til genvalg. 
 

8. Valg af revisor og revisor-suppleant 
Her blev Iver Raun genvalgt til revisor og Bent Ove Næsted som revisor-suppleant. 
 

9. Eventuelt 
Til et spørgsmål vedrørende størrelsen af stigningen i kontingent for brug af bag-skabe, svarede formanden, 
at den aktuelle stigning især har baggrund i prisen på den strøm, der anvendes i bag-skabe og bagrummene. 

Formanden opfordrede til, at alle medlemmer forsøger at gøre en indsats for at få nye medlemmer med i 
golfklubben. Bl.a. henviste han til vores ambassadør ordning, som gør det muligt at invitere potentielle nye 
golfspillere med til prøverunder på banen. 
Vi skal meget gerne have reduceret, og allerhelst stoppet, nedgangen i antal medlemmer. 

Fra Generalforsamlingen kom flere input til bestyrelsen vedrørende indførelse af forbud mod at nyde egne 
drikkevarer i klubhuset. Mange tilkendegav, at det også bør gælde på terrassen. 
Bestyrelsen er allerede i gang med at implementere ordningen. Og den nye bestyrelse vil hurtigst muligt 
arbejde videre med emnet. Dette skal især ses i lyset af det økonomiske aspekt, da det vil medføre en øget 
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indtjening for klubben, hvis de drikkevarer, der indtages i klubhuset, også købes i klubhuset. 
Til gengæld er en foreslået stigning i prisen på drikkevarer ikke umiddelbart aktuelt. 

Formanden rettede en stor tak til Steen Sørensen for indsatsen i sin 10-årige periode som bestyrelsesmed-
lem. Ikke mindst udviklingen af den elektroniske del af redskaberne til bestyrelsesarbejdet, som Steen har 
leveret, har været af meget stor værdi. 

Steen kvitterede herefter med en tak til de skiftende bestyrelseskolleger, ligesom han rettede en stor tak for 
godt samarbejde til den nuværende baneejer, som har medvirket til en positiv udvikling i forhold til banen. 

Formanden sluttede med en tak for en generelt meget positiv holdning blandt medlemmerne, noget som 
medvirker til god stemning på golfbanen og en hyggelig atmosfære i klubben. 
Han takkede ligeledes Iver Raun for dirigentrollen ved aftenens generalforsamling. 

Iver lukkede herefter generalforsamlingen med en tak for god rod og orden. 
 

Referent: Poul K. Andersen 
 


